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Op 18 novemberjl. hebben de leden Kröger en Van der Lee (beiden GroenLinks-
wijlagen

PvdA) schriftelijke vragen gesteld aan MKGG over een rapport van de Eerlijke il. Kamervragen

Geldwijzer over investeringen van financiële instellingen in fossiele en 2. Beantwoording

hernieuwbare energie en over de verkenning naar klimaatmaatregelen voor de Vamenmsgen
3. Kamerbrief

financiële sector. Vanwege het raakvlak van de vragen met FIN heeft u eerder
mere

ingestemd met ons voorstel om de vragen gezamenlijk met MKGG te

beantwoorden. Vanwege het belang om de beantwoording van deze Kamervragen

spoedig af te ronden adviseren we u om deze vragen
- anders dan eerder met u

afgestemd
- nu en apart te beantwoorden van de brief over de uitkomsten naar

de verkenning van nationale wettelijke klimaatmaatregelen.

Beslispunten
1. Gaat u akkoord met de beantwoording? Dan verzoeken wij u bijgevoegde

aanbiedingsbrief, mede namens de minister van KGG, te ondertekenen

(bijlage 3).

5
2. Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking?

De beantwoording wordt parallel voor afstemming voorgelegd aan de minister van

KGG.

Toelichting
e Kröger en Van der Lee vragen welke stappen u t.a.v. de financiële sector zet

om vergroening te versnellen. De Eerlijke Geldwijzer stelt dat financiële

instellingen nu voor elke euro die ze in fossiele energie investeren, 20 cent

aan duurzame energie financieren. Volgens scenario’s van het Internationaal

Energie Agentschap moet deze ratio in 2030 niet 5:1 maar 1:6 zijn.
e U geeft aan dat financiële instellingen met ondertekening van het

Klimaatcommitment reeds ambitieuze doelen hebben gesteld, inclusief

actieplannen en reductiedoelstellingen om portefeuilles in lijn te brengen met

het Parijsakkoord en een inspanningsverplichting om bij te dragen aan de

financiering van de energietransitie. U geeft in lijn met uw visie op de

financiële sector aan dat dwingende maatregelen onwenselijk zijn.
e U wordt gevraagd of u bereid bent de CSDDD en CSRD nationaal ambitieuzer

in te vullen via een verplicht klimaatplan. U geeft conform het

hoofdlijnenakkoord aan dat Europese richtlijnen en verordeningen zuiver
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geïmplementeerd worden en dat u zich inzet voor vermindering van de

duurzaamheidsrapportage lasten. U geeft ook aan dat de Europese Commissie

onlangs met voorstellen (Omnibus TI) hiervoor is gekomen en dat de Kamer

hierover spoedig wordt geïnformeerd.
e U wordt gevraagd naar de uitkomsten van de verkenning naar eventuele

nationale wettelijke klimaatmaatregelen voor de financiële sector. U geeft aan

dat deze binnenkort aan de Kamer worden toegezonden en dat u daarin uw

prioriteiten op duurzaamheid en de financiële sector zal neerzetten.

es U wordt tot slot gevraagd of u de mening deelt dat instellingen al hun

financieringen volledig openbaar zouden moeten maken. U geeft aan dat er

reeds instrumenten zijn om investeringen te monitoren en dat met

openbaarmaking op grote schaal bedrijfsgevoelige en privacygevoelige
informatie van burgers en bedrijven openbaar zou worden.

Communicatie

Geen aanvullende communicatie voorzien.

Politiek/bestuurlijke context

Het voornemen is om de Kamer binnenkort over de uitkomsten van de verkenning
naar nationale klimaatmaatregelen voor de financiële sector te informeren.

Daartoe leggen wij u binnenkort een concept-Kamerbrief voor.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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